河北户外防腐木花箱组合 沧州实木花箱组合厂家

产品名称	河北户外防腐木花箱组合 沧州实木花箱组合厂家
公司名称	献县景泰环卫设备有限公司
价格	280.00/个
规格参数	景泰:256 JT-856:1000*1000*600 河北:沧州
公司地址	河北省沧州市献县河城街镇寨子村(注册地址)
联系电话	18333019486

产品详情

河北户外防腐木花箱组合 沧州实木花箱组合厂家【djfhflliugangcnublz】

1. 产品质坚、量轻、保温、表面光滑平整,不含甲醛及其他有害物质,无毒害、无污染。2. 产品有比原木更优良的物理性能,稳定性比木材好,不易产生裂缝、翘曲、无木材节疤、斜纹,加入着色剂、覆膜或复合表层可做成色彩绚丽的各种制品,因此无需定时保养。3.

能够满足客户对各种规格、尺寸、形状、厚度的需求,同事也可提供多种设计、颜色及木纹。4. 产品具有防火、防水、耐腐蚀、耐潮湿、不被虫蛀、不长真菌、耐酸碱、无毒害、无污染等优良性能,维护费用低。5. 产品有类似木质外观,比塑料硬度高,寿命长,可热塑成型,强度高,节约能源。6. 产品具有与原木相同的加工性能,可钉、可钻、可切割、粘接,用钉子或螺栓连接固定,表面光滑细腻、无需砂光和油漆。而其油漆附着性好,亦可根据个人喜好上漆。

木塑花箱具有优质的防腐蚀性,绝缘性,耐温性和耐冲击性,强度高,发泡板表面木纹逼真,坚硬、木纹纹理不宜脱落。有棕色、绿色、白色、灰色等多种颜色可供选择,该产品用料上成,制作精细,具有高承重性,强柔韧性,防滑,不蛀,不腐,防水,防火,坚固耐用,抗油污,抗刮划,易清洗,无需特别的保养等优点。

塑木花箱是近几年开端盛行的一种由塑木制造而成的花箱。花箱通常都是放在野外的,花箱,原本是用做花盆、花瓶,大多是瓷,或是塑料制造,如今为了满足路途景象的需要,由于终年在外要遭到风吹雨打、太阳暴晒,所以它比较简单损坏。可是如今选用更健壮坚用来制造花箱。塑木花箱在现实生活运用中会常常参加一些稳定剂、润滑剂、辅助加工剂、色料、抗冲击剂及其它添加剂。